

江西女教师来宁波后失联

发现有关线索请联系警方

□本报记者 黄金 江南都市报记者 邹晓华

一名年轻的江西女教师,暑假时来宁波游玩,开学前还曾与家人联系过,没想到开学了却联系不上了,家人着急,学生也着急。昨天,江西媒体《江南都市报》记者委托本报一起帮助寻找,如果有市民发现与失联女教师有关的线索,请及时与公安部门或本报联系。

这名年轻的江西女教师名叫卢新连,今年23岁,家住江西吉安泰和县田田乡。

卢新连的父亲卢运紫告诉记者,女儿卢新连去年从南昌的一所高校毕业后,在吉安泰和县的一个小学当老师。8月18日,卢新连和他说,高中时的女同学郭发发邀请她到宁波去玩。

谁知,这一去半个多月都没有任何音讯。卢运紫说,因为女儿是一名教师,学校学生还等着她回去上课,现在暂由学校其他老师帮忙代课,家人更是非常担心女儿的安危。

“女儿从来没出过省,除了上大学去过南昌就没去过其他地方。女儿说想趁着暑假到外面看看,我们想这也是好事,所以就让她出去玩下。”卢运紫说,“女儿的高中同学我们也不怎么了解,只知道她在宁波上班。本来说好是8月18日去,到8月23日回来的,但是到开学后也没回来,直到现在也没有任何音讯。本来还在联系之中的,但半个多月前,我们拨打女儿的电话,就再也无法打通了,我们很担心女儿的安危。”

无法联系上女儿后,卢运紫查询过女儿的银行卡记录,发现曾在慈溪有过取款,取走几

千元钱。

“她走的时候把去年一年的工资都带上了,怎么会这么快就花完了呢?”卢运紫说,家里的电脑上有女儿默认记住密码的QQ号,他找人帮忙登录后,也没有发现有价值的线索。

8月30日,焦急的卢运紫来到宁波慈溪市寻找女儿,但是依然没有任何消息。卢运紫也向慈溪当地警方报案寻找过女儿的下落,慈溪警方也找到了郭发发的暂住地址,但是在暂住地并没有找到郭发发。在慈溪呆了几天后,无奈之下的卢运紫只有回家。之后,卢运紫还找过郭发发的父母,但她父母也无法找到郭发发。现在,卢运紫和妻子两人整天茶饭不思,为女儿的安全担忧。

目前,吉安警方已经立案,并采集了相关DNA信息。

“只有发现与卢新连有关的一些信息之后,比如使用QQ,或者是活动轨迹,我们才好追踪寻查。”负责此案的吴警官告诉记者说。

昨天,为了寻找卢新连,江西当地媒体《江南都市报》记者委托本报一起帮助寻找,如果有市民发现与卢新连有关的线索,请及时与公安部门或本报联系。



江西女教师卢新连的近照。 卢新连家人供图

以代买理财产品为名 “干儿子”挪用老人压箱钿

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 姜栋)胡奶奶认了个干儿子,出于信任她把压箱钿都交给干儿子去理财,没想到对方拿了钱却自己去投资了。

胡奶奶今年刚满80岁,近日,她在家人的陪伴下来到江东法院,起诉她干儿子李某借了她40万元不还。

胡奶奶说,李某是在银行工作的,有次她去存款的时候,李某很耐心地给她解释,说有什么银行方面的需要可以联系他。

就这样,胡奶奶跟30出头的李某认识了,李某对胡奶奶非常贴心:在变天和节假日时都会问候胡奶奶,一来二去,李某成了胡奶奶家的常客。

因为儿女都在外地工作,胡奶奶就认李某做了干儿子。

今年年初,李某告诉胡奶奶说有个理财产品很畅销,利息也高,比起定期存款划算多了。胡奶奶听后很心动,准备拿出自己大半辈子的

积蓄40万元来理财。李某又说:“您腿脚不方便,要是信我的话,把钱交给我,我替你去办。”就这样,胡奶奶把钱交给了干儿子李某手中,当然胡奶奶也有点顾虑,让李某出具了一张借条,李某也欣然答应。

之后几个月,李某仍然照常与胡奶奶往来,丝毫不见异样,胡奶奶问起理财的事情,李某也应答如流。

等李某所说的理财产品到期那天,胡奶奶打电话给李某,却发现电话经常没人接,偶尔打通,李某也只字不提理财的事,只是说过段时间他会还钱。

8月初,胡奶奶忍不住去银行找李某,银行却告知她李某早已于3月份辞职了。

胡奶奶没了办法,8月底,她到法院起诉李某。

在法官面前,李某承认那笔钱最终被他用于个人投资了。由于证据清楚明了,昨天,法院判决支持胡奶奶的请求。

老伯手臂卡进警示桩 过路木匠锯割解困

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 李绩)“哎呦,救命啊,我的手臂被夹住了。”9月14日下午4点40分左右,一名老伯在石碶街道轻纺城门口的一条小道上痛苦地呻吟着。

只见老人的右手伸进了一个红色的警示桩内,手肘位置卡住了。有路人上前试图帮老伯拔出手,可是老伯一直喊疼,怎么使劲都拔不出来。

有人报警后,民警赶到现场。此时,已有好心群众拿来了锯子,为了避免伤害老人的手肘,民警在卡手的缝隙处塞上了一块硬纸板。等一切准备就绪后,却发现无从下手:因为老伯半条胳膊都在桩子里,大半个身体匍匐在桩子上,如果把握不好分寸,很容易割到老人的皮肉。

正当民警犹豫时,一名中年男子上前抢过了民警手中的锯子,“你们让开,让我试试。”只见该男子用手熟练地比划了两下,便准备开工。男子说:“我是木匠,做这工作都20多年了,你们放心好了。”

很快,警示桩被男子锯开一个口子,此时已经可以看到老伯被夹住的半条胳膊,但是还是拔不出来。男子一边查看,一边提醒老人:“老伯,你把手靠向那边,我这边锯两下就好。”男子说着又换了一个方位锯了几下,接着民警用手稍微一用力就扒拉开了桩子,老伯的手顺利抽出。

“东钱湖梦幻水上灯会”依旧精彩可期

国庆黄金周游园有机会抽取iphone6

来到景区门口,一片寓意“鸿运当头”的火红灯笼率先映入眼帘,继而长达百米的“行运一条龙”大型灯组将伴您一路随行,走完全程意味着来年定当否极泰来、顺风顺水;深入景区,一个巨型海底大鱼缸令人颇感震撼,光影、水影技术的灵活运用令整组彩灯看上去分外逼真,营造出“鱼儿水中游,人在画中走”的美妙意境……这,便是于今年9月初震撼登场的“东钱湖梦幻水上灯会”。

想知道这场水上灯会到底有多火?几组数据或许能够满足你的好奇。刚刚过去的中秋小长假,东钱湖水上乐园吸引了全国各地的游客从四面八方组团、自驾前来。每天尚未入夜,景区停车场的1500个停车位便已满满当当,环湖南路两旁更有

长达上千米的车队排队守候。短短三天时间,入园赏灯游客总计5万人次,最高单日接待量接近2万人次。

还没来得及前往的朋友也无需焦虑,接下来的“东钱湖梦幻水上灯会”依旧精彩可期。为了能让游客更充分地享受水上灯会展现的传统民俗文化,体验夜游东钱湖的美妙滋味,水上灯会自9月6日璀璨亮相之后,会一直延续到11月30日。

值得关注的是,国庆黄金周期间,游客买票入园、关注官方微信,同时参加园区集徽章活动,就有机会抽最新iphone6的大礼。另据景区初步策划,节日前后还有万人蟹宴、单身男女激情派对、老人灯会、飞越东钱湖影院等大量精彩纷呈的活动等着您!

谢舒奕



东钱湖梦幻水上灯会。